

# MASAKR CEN



 **alza.cz**

více na [www.alza.cz/masakr-cen](http://www.alza.cz/masakr-cen)

25  
let

# Benátská!

s Impulsem

festival  
dobré  
nálady

## Status Quo (UK) Pavol Habera & TEAM

No Name ▪ Kreyson ▪ Škwor  
Michal Hrůza ▪ MIG 21 ▪ Čechomor  
Kamil Střihavka ▪ Doctor PP  
Jaroslav Uhlíř ▪ Aleš Brichta band  
Horkýže Slíže ▪ Wohnout ▪ Harlej  
Voxel ▪ Sebastian ▪ Jelen  
Lenny a další

**LIBEREC 27. - 30. 7.**

[benatska.cz](http://benatska.cz)

IMPULS  
Ráááadio

# CHRIS FROOME OVLÁDL TOUR. UŽ POČTVRTÉ

BRITSKÝ CYKLISTA DOJEL VE ŽLUTÉM TRIKOTU DO CÍLE V PAŘÍŽI STRANA 9



# metro

Největší deník v ČR

Pondělí, 24. července 2017

Č. 140, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Kristýna

# Hypotéky. Po regulaci jsou jedna jako druhá

**Chybí rozmanitost.** Kvůli regulacím se od sebe jednotlivé hypotéky téměř neliší. **Češi.** Zásah ČNB je neodradil, na bydlení si půjčují stále víc. **11 tisíc.** Tolik lidí si přišlo v červnu do banky pro hypotéku STRANA 2



## Holandsko na Horňácku. Folklorní slavnosti obsadily větrný mlýn

Společné vystoupení hornáckých souborů pod názvem Ťažký je, těžký aneb Měla žena muža zakončilo pod větrným mlýnem v Kuželově na Hodonínsku tradiční folklorní Horňácké slavnosti. Větrný mlýn v Kuželově patří mezi jeden z mála stále funkčních dochovaných větrných mlýnů takzvaného holandského typu, který více než sto let sloužil místním zemědělcům.

ČTK





# Není z čeho vybírat. Hypotéky se od sebe liší méně než dřív

**Lidé se bojí regulaci. Půjčují si na bydlení dokud to jde.**

Hypotečnímu trhu chybí větší pestrost a lidé si nemohou tolik vybírat, jako tomu bylo ještě například před rokem a půl. Dřív když hypotéky nebyly tolik regulovány, banky si mohly širší nabídkou více konkurovat, z toho pak mohli těžit lidé. To se ale změnilo. „Banky se v přístupu k LTV (tato zkratka značí poměr mezi výší úvěru a zástavní hodnotou nemovitosti – pozn. aut.) výrazně přiblížily, což je pozitivní ve srovnání srovnání jednotlivých nabídek. Na druhou stranu z trhu mizí rozmanitost. V minulosti bylo totiž pásmování LTV jedním z důležitých nástrojů konkurenčního soupeření, což mělo pozitivní vliv na

ceny úvěrů a variabilitu možností financování bydlení,“ říká Libor Ostatek, ředitel makléřské společnosti Golem Finance, která se specializuje na poradenství v oblasti hypoték a úvěrů ze stavebního spoření.

Podobný názor na nabídku hypoték má i Jan Kruntorád, předseda představenstva Asociace hypotečních makléřů. Podle něj se teď banky liší hlavně v tom, jakým způsobem klientům dovolí si hypotéku dofinancovat. Jinak řečeno, jestli vůbec a jak lidem umožní si nejdřív půjčit dostatek peněz, aby na hypotéku s až 90 procentním LTV dosáhli. Dofinancovat hypotéku je možné například spotřebitelským úvěrem, který si klient vezme u jiné banky.

Hypotéky se podle Kruntoráda liší i výší úrokové sazby. „Tu si banka nastavuje sama. Podle mě v tomto případě nabídka až tak jednotná není,“

## Omezení

Od loňského června, kdy začala platit první ze sady doporučení České národní banky, prakticky přestaly existovat stoprocentní hypotéky.

- Dnes je možné si půjčit nanejvýš do 90 procent LTV. Pro lidi to znamená, že 10 procent z ceny nemovitosti musí mít nejprve našetřeno.

říká Kruntorád. S tím ale nesouhlasí hlavní analytik Fincentra Josef Rajdl. „Hlavní nabízené sazby jednotlivých bank se velmi vzájemně sblížily,“ říká Rajdl.

Ačkoliv jsou hypotéky regulovány, klienty to nijak neodradilo. Naopak, půjčují si na bydlení stále víc. Důvodem je nejspíš i to, že ve vzduchu visí i další hrozba regulace hypoték. Tu má přinést novela zákona o České národní bance (ČNB). Novela by centrální

## Sazba

# 2,04

Tolika procentní byla v červnu průměrná úroková sazba hypoték. Oproti květnu mírně narostla. O měsíc dřív byla totiž průměrná sazba 2,03 procenta. Na svém minimu (1,77 procenta) byla sazba loni v listopadu a prosinci.

## Zájem stále je

O hypotéky byl v červnu zájem mírně větší než v květnu.

- V červnu si do banky přišlo pro hypotéku 10.822 klientů, což je o 488 víc než v květnu.
- Podobně na tom byly i objemy. Lidé si v šestém měsíci sjednali hypotéky za celkem 22,2 miliardy korun, tedy o miliardu více než v předchozím měsíci.
- Rok 2017 v pololetním součtu jasně vede. Loni bylo za půl roku sjednáno 55 266 hypotečních úvěrů za 106,7 miliardy korun. Letos jsou celkové počty vyšší o 2911 smluv a objemy vyhrály o 11,853 miliardy korun.
- Od listopadu 2016 průměrná hypotéka neklesla pod dva miliony korun. Lidé si tak stále půjčují vyšší částky.

## Zprávy krátce

### Vrací se kauza Pandury

Trestní kauza lobbisty Marka Dalíka vstoupí do další fáze. Po Dalíkově pravomocném odsouzení za pokus o podvod, jeho nástupu do vězení a následném propuštění se bude hodnocením případu znovu zabývat odvolací senát.

### Zeman navrhl Karla Srpa

Prezident Miloš Zeman navrhl do rady Ústavu pro studium totalitních režimů dlouholetého předsedu Jazzové sekce Karla Srpa. O návrhu bude rozhodovat Senát pravděpodobně na podzim. Počátkem roku Zeman neprosadil Srpa do Etické komise pro ocenění účastníků protikomunistického odboje. Premiér Bohuslav Sobotka (ČSSD) odmítl jmenování spolupodepsat kvůli Srpovým stykům s komunistickou Státní bezpečností (StB). „O funkci jsem si neříkal, avšak pokládám navržení za velkou čest nejenom pro mě, ale i Jazzovou sekci,“ sdělil Srp. **ČTK**

## Praha. Místo pro auto najde mobil

Hlavní město má novinku. Nový městský program, který v mobilu najde místo na parkování aut. Na obrazovce svého mobilního telefonu si kliknete na zónu a hned vidíte, na kolik vás zde stání vašeho auta vyjde. Před odjezdem z domu si ověříte obsazenost parkoviště P+R nebo zaplatíte parkovné kartou přímo z mobilu. To vše nabízí nová mobilní aplikace pražského magistrátu Zaparkuju.cz. Aplikace do mobilu je dostupná pro oba běžně

používané mobilní operační systémy. Základním cílem jejího vytvoření přitom bylo co nejjednodušší placení parkování mobilem, a to přímo na místě.

Aplikace, jejíž vývojové náklady vyčísлил magistrát na několik desítek tisíc korun, myslí také na držitele karet ZTP. Ty na jejich místa dokážou nejen navigovat, ale také detailně popisuje, jak to kolem stání vypadá. Novinka naopak neodráží časové omezení některých míst. **JAR**



### Kutnohorský kostel dostane nový zvon

V Kutné Hoře byl včera požehnaný nový zvon pro starobylý kostel svatého Jakuba, na jehož pořízení se lidé skládali ve veřejné sbírce. Odlit byl v květnu v nizozemském Astenu, na věž chrámu má být vyzdvížen v říjnu. **ČTK**

## Ceny ročního parkovného od srpna klesnou

Praha upravila ceník pro parkující podnikatele.

- Město jim zlevní roční poplatky za první auto o pět tisíc korun. Od konce srpna tak zaplatí ročně za parkování místo 12 tisíc korun jen sedm.
- Nové ceníky budou v platnosti od 24. srpna.
- Ceny byly podle něj zbytečně vysoké. „Nyní se sníží finanční zátěž pro velké množství Pražanů i živnostníků. V neposlední řadě pak ulevujeme zdravotně postiženým,“ dopřává Petr Dolínek.

- Po parkovacích zónách touží i Praha 10, kde se doposud parkuje neomezeně. O tom, kdy a zda se zde bude opravdu parkovat za peníze, rozhodne odborná studie. Ta je rovněž podmínkou schválení zón magistrátem.

- Parkovací zóny má hlavní město již od roku 1996. Nejprve byly pouze na malé ploše první městské části, později se rozšířily na celou Prahu 1, 2, 7 a většinu Prahy 3. Loni v srpnu je zavedly také radnice Prahy 5 a 6, v říjnu pak Praha 8. Samy si zóny nyní provozují radnice v Praze 13, 16 a 22.

# Do babyboxů už lidé odložili 156 novorozenců

**V babyboxu plzeňské polikliniky se našli dva chlapi.**

První dítě bylo do specializované schránky vloženo v neděli v šest ráno, druhé o tři hodiny později, uvedl zakladatel sítě babyboxů Ludvík Hess. Podle ošetřujících léka-

řů nejsou chlapi příbuzní; původně si hlavní sestra myslela, že jde o dvojčata. Fakultní nemocnice v Plzni uvedla, že jeden novorozenec je ve stabilizovaném stavu a druhý v kritickém stavu. Podle krajské policejní mluvčí Martiny Korandové jsou kriminalisté ve spojení s fakultní nemocnicí. „Čekáme na výsledky lékařské zprávy. Kolegové kriminalisté nyní prověřují

všechny okolnosti případu a zahájili úkony trestního řízení,“ uvedla. První novorozenec byl zabalený jen v županu, druhý do zbytků šedého svetry, jinak nahý.

Prvního pojmenovali lékařři Pavel, druhého Luděk. Ten je pátým dítětem z plzeňského babyboxu, letos desátým v zemi. Podle statistik jde o 156. miminko vložené v Česku do babyboxu. Ten pl-

zeňský byl zprovozněn v březnu 2011. Jediným zdravotnickým zařízením ve městě, které ho bylo ochotné instalovat, byla poliklinika na Denisově nábřeží. Nemá lůžkovou část, ale díky pohotovostem je v budově nepřetržitý provoz. Pro odložené dítě přijede záchranná služba. V Česku byl první babybox instalován v pražském Hloubětíně v červnu 2005. **ČTK**

## Zeman. Do krajů bude jezdit dál

Prezident Miloš Zeman bude v návštěvách krajů od září pokračovat, nejsou součástí předvolební kampaně, tvrdí prezidentův mluvčí Jiří Ovčáček. Zvážit cesty, případně zahrnout náklady na ně jako bezúplatné plnění do volebního limitu, by měl Zeman podle člena Úřadu pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí Jana Outlého.

Miloš Zeman bude usilovat o znovuzvolení, limit nákladů pro každého kandidáta je 50 milionů korun. Krajské cesty jsou ale podle mluvčího Ovčáčka povinností přímo zvoleného prezidenta republiky. „Nějsou kampaní. Pan prezident je absoluuje už od roku 2013. Slíbil, že bude přímo hovořit s občany,“ dodal mluvčí. **ČTK**



## Na severu se střetli středověcí válečníci

Dobývání venkovského velmožského sídla z 12. století, ale také život v něm a tradiční řemesla mohli o víkendu zažít návštěvníci v areálu, který na návrší u Vítkova nedaleko Chrastavy na Liberecku už několik let buduje spolek Curia Vitkov. **ČTK**

# Tropy končí. Ale už příští týden se oteplí

Do poloviny srpna bude chladnější počasí, než je v tomto období obvyklé. Očekávat lze i častější dešťové srážky. Poslední červencový týden by přes den mělo být jen kolem 22 stupňů Celsia, v dalších dvou týdnech se ale opět o něco oteplí. Vyplývá to z měsíčního výhledu počasí Českého hydrometeorologického ústavu (ČHMÚ).

„Předpokládáme, že období od 24. července do 20. srpna 2017 bude jako celek teplotně slabě nadprůměrné a srážkově nadprůměrné,“ uvedli meteorologové ve vý-

hledu. Citelně se ochladí už tento týden, kdy se průměrné denní teploty budou podle meteorologů pohybovat od 20 do 24 °C. Chybět nebudou ani dešťové srážky.

V prvním srpnovém týdnu by se mělo opět o něco oteplít, přes den předpověď uvádí kolem 26 °C. V týdnu od 7. do 13. srpna pak předpokládá teploty přes den průměrně kolem 24 °C, mohou však klesnout i na 21 °C. Oba týdny budou srážkově průměrné.

V polovině srpna se má dle výhledu opět ochladit, denní

teploty ČHMÚ předpokládá v rozmezí 20 až 25 °C. „Čtvrtý týden předpovědi předpokládáme opět teplotně nadprůměrný a srážkově nadprůměrný,“ upřesnil meteorologové. V noci by mělo být po celé období kolem 12 stupňů.

Dlouhodobá průměrná teplota mezi 24. červencem a 20. srpnem je 18,7 °C. Nejtepleji v tomto období bylo v roce 2015 s průměrem 21,5 °C, naopak nejchladněji v roce 1987 s průměrem 14,7 °C. Nejvíce srážek v tomto období spadlo v roce 1977, a to 150 milimetrů. **IDNES.cz**

## Zprávy krátce

### Kvůli větru se zastavila lanovka na Sněžku

Silný vítr včera kolem poledne zastavil provoz horního úseku kabinové lanovky na Sněžku. Spodní úsek z Pece pod Sněžkou do mezistanice na Růžové hoře zůstal v provozu. Vítr na Sněžce začal zesilovat po 11. hodině a kolem poledne v nárazech dosahoval rychlosti kolem 70 kilometrů v hodině.

### Pilný s Babišem jeli do Lán

Ministr financí Ivan Pilný (ANO) mluvil včera v Lánech s prezidentem Milošem Zemanem o přípravě rozpočtu na příští rok, ale i dlouhodobých aspektech české ekonomiky, třeba o chybějících lidech na trhu práce a evropských dotacích. Pravidelného jednání expertů se účastnil také Pilného předchůdce v křesle ministra financí Andrej Babiš (ANO).

### Mladíka zranil blesek

Patnáctiletého chlapce v sobotu při večerní bouřce v Třinci zasáhl blesek. Záchranáři jej ve vážném stavu převezli do nemocnice. „Byl zasažen na ulici a v okamžiku příjezdu záchranářů byl v bezvědomí,“ uvedl mluvčí moravskoslezských záchranářů Lukáš Humpl. **ČTK**

INZERCE

**Slevy až 15 %** Komplexní cestovní pojištění v ceně **Ďeťi od 7 990 Kč**

**Řecko & Kypr**  
řecké ostrovy

27 let specializace na Řecko a Kypr 1990-2017

**Pobytové zájezdy u moře • Svozy až z 88 míst ČR na/z letišť v Praze**

Katalog zasíláme zdarma	Termín	Dny	Ubytování	Strava	Cena (Kč)
Kos z Brna	→ 28.07. – 04.08.	8	H3*	PP	16 990
Kréta z Prahy i Brna	→ 29.07. – 09.08.	12	H3*	ALL	21 990
Chania	→ 29.07. – 09.08.	12	H3*	PP	16 990
Zakynthos z Brna	→ 08.08. – 18.08.	11	ST	BS	13 490
Zakynthos	→ 09.08. – 19.08.	11	H3*	PP	19 990
Korfu	→ 03.08. – 14.08.	12	H2+*	PP	18 990
Kos	→ 03.08. – 14.08.	12	H3*	ALL	22 990
Kos	→ 03.08. – 14.08.	12	H4*	ALL	24 990
Kypr	→ 03.08. – 14.08.	12	H3*	PP	20 990
Kos z Brna	→ 04.08. – 11.08.	8	H3*	ALL	16 990
Rhodos z Prahy a Brna	→ 04.08. – 14.08.	11	H3*	ALL	17 990
Rhodos z Prahy a Brna	→ 04.08. – 14.08.	11	H3*	PP	18 490
Korfu	→ 05.08. – 12.08.	8	H4*	PP	22 990

H – hotel, ST – studio, BS – bez stravy, SN – snídaně, PP – polopenze, ALL – all inclusive, VE – večeře

VTT – Praha 2, Ječná 10, tel.: 224 920 177, info@vtt.cz, Brno – Josefská 8, tel.: 542 210 736, brno@vtt.cz  
zelená linka: 800 100 130 • www.vtt.cz • www.facebook.com/ck.vtt



## Zprávy krátce

## Požár způsobil výbuch min z války

Lesní požár, který se rozšířil do jižního Chorvatska ze sousední Černé Hory, v noci na včerejšek způsobil výbuchy několika desítek min z války provázející rozpad bývalé Jugoslávie. Podle hasičů se výbuchy ozývaly v oblasti, o níž se doposud předpokládalo, že je odminovaná.

## Silné bouře v Německu

Bouře včera zasáhly velkou část Německa v pásu od Bodamského jezera na jihozápadě po Braniborsko na severovýchodě země. V Berlíně kvůli nim již podruhé během několika posledních týdnů vyhlásili mimořádný stav.

## Seznam možných atentátníků

Seznam 173 členů radikální organizace Islámský stát, kteří mají zvláštní výcvik zaměřený na páchaní sebevražedných útoků v Evropě, rozšířila podle britského listu The Guardian mezinárodní policejní organizace Interpol. **ČTK**

## Řím zavírá kohoutky

**Osmé největší jezero v Itálii, které částečně zásobuje hlavní město, vysychá.**

## Jezero Bracciano

Leží 28 km severozápadně od centra Říma.

- Jeho rozloha je 56,5 km<sup>2</sup>.
- Má maximální hloubku 160 metrů.

Italské úřady kvůli dlouhému období sucha nařídily od pátku 28. července zastavit čerpání vody z jezera nedaleko Říma. Město tak možná bude nuceno zavést na vodu přířelový systém.

„Je to tragédie,“ uvedl Nicola Zingaretti, jenž stojí v čele regionu Lazio. „Pravdou je, že jezero Bracciano příliš výrazně kleslo a hrozí ekologická katastrofa,“ dodal.

Společnost Acea, která provozuje římský vodárenský systém, uvedla, že hladiny vody v nádržích zásobujících město dramaticky klesly v důsledku dvouletého období podprůměrných srážek. Situaci navíc podle firmy zhoršila nynější vlna veder. Acea nicméně rozhodnutí úřadů zastavit čerpání z jezera Bracciano kritizuje a považuje ho za jednostranné a protiprávní. „Takovéto drastické omezení přílivu vody do vodárenské sítě hlavního města

nás donutí zavést střídavé dodávky, které se dotknou jedenácti milionů Římanů,“ uvedl mluvčí podniku.

Zingaretti nicméně upozornil, že jezero Bracciano se na zásobování Říma vodou podílí pouze osmi procenty. Dodal, že společnost Acea měla čas na to, aby našla řešení této situace. Vodovodní síť v Itálii, která měří asi 425 tisíc kilometrů, je velmi zastaralá a podle odhadů expertů by si její modernizace vyžádala pět miliard eur (přes 130 miliard korun). Cestou ke spotřebitelům z potrubií unikne 39 procent vody, v Římě je to dokonce 44 procent.

Mimořádná vedra a sucho sužují nejen Řím a jeho okolí. Několik měsíců nepřelo i v jiných částech země a hasiči se musejí potýkat s četnými požáry, které letos zničily na 60 tisíc hektarů lesa. **ČTK, MET**

## Litují, že jen tak krátce

Britští princové William a Harry litují, že když naposledy telefonovali se svojí matkou, princeznou Dianou, rozhovor s ní úspěšně a odbyli. Řekli to v televizním dokumentu, který vznikl krátce před dvacátým výročím Dianiny smrti. „S Harrym jsme strašně spěchali, abychom jí řekli ahoj,“ vzpomíná 35letý princ William v dokumentu televize ITV nazvaném Diana, naše matka: její život a odkaz, který dnes uvidí diváci v Británii a v USA. Tento televizní dokument je jednou z připomínek 20. výročí Dianina úmrtí. Zemřela 31. srpna 1997 po autonehodě v Paříži. **AP**



## Dáma. Jela na vzduch

Devětatasedesátiletá Belgičanka z města La Louvière téměř dvojnásobně překročila maximální povolenou rychlost, když se vydala na vyjížděku ve svém porsche. Na úseku, kde je povoleno jet rychlostí 120 kilometrů za hodinu, policejní radar naměřil 238 kilometrů za hodinu.

Soud ženu přesto potrestal poměrně mírně. Seniorka s datem narození 1937 bude muset podle aktuálního verdiktu soudu zaplatit pokutu 1200 eur (31 tisíc korun) a na tři měsíce přijde o řidičské oprávnění. Hrozila jí ale pokuta až 4000 eur (104 tisíce korun) a zákaz řízení na pět

let. Policistům dáma poté, co ji loni v červnu zastavili na dálnici mezi Charleroi a Namurem kvůli rychlé jízdě, vysvětlila, že se na projížďku svým Porsche Boxter GTS vydala proto, neboť nemohla doma usnout, a chtěla se tak projížďkou nadýchat čerstvého vzduchu. **ČTK**



## Nejnovější a nejdražší letadlová loď USA

Spojené státy uvedly do služby letadlovou loď USS Gerald Ford, která je prvním zástupcem nové generace nosičů letadel. Loď stála 12,9 miliardy dolarů (288 miliard korun) a je vůbec nejdražším vojenským plavidlem v americké historii. V příštích čtyřech letech ji čeká série zkoušek a teprve poté bude připravena k operačnímu nasazení. **AP**

INZERCE

**MOBIL.CZ**

Vyrostla nám **DATA**

Více informací o předplacené kartě na [www.mobil.cz](http://www.mobil.cz)  
K dostání v trafikách a na internetu.





## Na Colours letos padl návštěvnický rekord

Festival Colours of Ostrava podle pořadatelů dosáhl letos svého návštěvního maxima, poprvé bylo vyprodáno. Současný areál by podle ředitelky přehlídky Zlaty Holušové nepojal více návštěvníků. Počty lidí pořadatelé nezveřejňují, podle odhadů jich ale mělo být kolem 45 tisíc. Rekord podle pořadatelů padl i v počtu piv, které návštěvníci vypili. Mělo jít o zhruba 450 tisíc piv. Akce se v Dolních Vítkovicích konala minulý týden od středy do soboty a nabídla vystoupení více než 130 kapel. Festival, jehož rozpočet přesahuje 100 milionů korun, nabídl velkou řadu hvězd. Vystoupily například zpěvačky Norah Jonesová, Birdy a LP či kapely Imagine Dragons, Midnight Oil a Jamiroquai (na snímku). **ČTK**

# České animáky vznikají v cizině

**Animované filmy tuzemských tvůrců vozí řadu ocenění.**

Snímek Hurvínek a kouzelné muzeum, který se v kinech objeví 31. srpna, chce společnost Rolling Pictures dostat i na zahraniční trhy.

V posledních dvou letech se do hvězdných nominací dostala dvě česká díla. Respektive loni šlo o maďar-

sko-česko-slovenské Superbie v soutěži v Cannes a letos byl v nominaci na Oscara Happy End Jana Saska.

„To, že diváci milují animované filmy, ukazují i čísla z kin: každý pátý divák jde u nás na animovaný snímek. Například Lichožrouti překonali hranici 300 tisíc diváků a stali se jedním z našich nejčastěji distribuovaných filmů v zahraničí. Promítali se v Polsku, Koreji, Číně, Spojených arabských emirátech a na Slovensku,“ uvedl předseda Aso-

ciace animovaného filmu Michal Podhradský. Známé autory každoročně doplňuje kolem 70 vysokoškolských absolventů oborů animace. „Zájem o díla našich animátorů v zahraničí a víru v jejich obchodní potenciál potvrzuje prodej práv k seriálu o Krtečkovi do Číny či spolupráce s Belgií a Ruskem při natáčení Hurvínka,“ dodal Podhradský. Podle něj by mohly být výhradně domácí záležitosti, kdyby byl produkčně a obchodně potenciál. **ČTK**

### Zprávy krátce

#### Otec Kevina zesnul

Ve věku 72 let v pátek zemřel americký filmový a televizní herec John Heard, který se proslavil rolí otce ve filmech série Sám doma. S odvoláním na soudního lékaře o tom informoval časopis People.

#### Smrt při koncertě

Na festivalu country hudby v západoslovenských Jaslovských Bohunicích zemřel při sobotním vy-

stoupení české skupiny Taxmeni po náhlém kolapsu kytarista Karel Mrkvička. Pořadatelé po tragické festival předčasně ukončili.

#### Opilí teenageri

Po rapovém koncertu v Hartfordu v americkém státě Connecticut muselo být kvůli silné opilosti hospitalizováno 90 teenagerů. Místní nemocnice ani nemohla všechny přijmout. **ČTK**

## Královna. Dary vystaví poprvé

Britská královna Alžběta II. poprvé v Buckinghamském paláci vystavuje přes 200 darů, které obdržela během 65 let panování od světových představitelů. Třeba od prezidentů Johna Kennedyho či Nelsona Mandely, který jí věnoval hedvábný šál, na němž je zobrazena skupina Křováků lovících stádo antilop. Ke korunovací dostala královna od japonského císaře Hirohita lakovanou krabičku, která má na víku stříbrem vykládaný obrázek volavky. **ČTK**

# BILLA

Vždy levná!





**Mrkev**  
volná, 1 kg  
Česká republika

**DLOUHODOBĚ ZLEVNĚNO**

12<sup>90</sup>





**Hovězí maso na guláš**  
cena za 1 kg

**DLOUHODOBĚ ZLEVNĚNO**

189<sup>90</sup>



**Schogetten čokoláda**  
100 g, více druhů

**DLOUHODOBĚ ZLEVNĚNO**

18<sup>90</sup>



**Fa sprchový gel**  
250 ml, více druhů

**DLOUHODOBĚ ZLEVNĚNO**

37<sup>90</sup>

100 ml = 15,16 Kč





[www.billa.cz](http://www.billa.cz)



**Sudoku**

9								8
	7	5	3					4
	8			2	6			3
	2	3	6					
		2			1			
				9	5	1		
2	1	4				8		
	4			2	7	3		
3								1

**Napište svou bublinu**



FOTO: 2x AP

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



Napadá vás vtipný popisek?

**Počasí**

DNES	ZÍTRA	STŘEDA	ČTVRTEK
Min. 21 Max. 25	Min. 19 Max. 23	Min. 16 Max. 20	Min. 18 Max. 22

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekord:** 33,4 °C  
**Rok výskytu:** 1788

**Kvíz**

- Válku růží a období středověku v Anglii ukončila bitva u Bosworthu. Bylo to roku:  
**a) 1425**  
**b) 1485**  
**c) 1545**
- Rapper Wyclef Jean, či Lauryn Hill a Pras Michel, to je hudební skupina:  
**a) Public Enemy**  
**b) Cypress Hill**  
**c) The Fugees**
- Třiatřicetiletý fotbalový útočník Robinho hrající v Brazílii pochází z:  
**a) Mexika**  
**b) Brazílie**  
**c) Argentiny**
- Dva bratry Montgolfierovy proslavil horkovzdušný balon, pocházeli z:  
**a) 3 dětí**  
**b) 9 dětí**  
**c) 16 dětí**
- Z německy mluvící rodiny z obce Cítiloby pocházel český architekt:  
**a) Josef Gočár**  
**b) Josef Mocker**  
**c) Otto Eisler**

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-c, 3-b, 4-c, 5-b.

**ČT1**

- 12:30 Horákoví
- 13:20 Tajemství proutěného košíku (11/13)
- 13:50 13. komnata I. Christové
- 14:20 Zájic v pytlí
- 15:30 Kojak V
- 16:20 Cestománie
- 16:50 AZ-kvíz
- 17:20 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



**20:00 Malý pitaval z velkého města**  
 TV seriál (ČR, 1986). Drobné krádeže, podvody i závažné zločiny řeší den co den parta pražských detektivů. Hrají: L. Frej, J. Krampol, V. Hašek a další

- 21:00 Hříšní lidé města pražského  
 Krimiseriál (ČR, 1969)
- 22:04 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:05 Columbo
- 23:40 Taggart
- 00:35 AZ-kvíz
- 01:00 Kalendárium
- 01:15 Postřehy odjinud
- 01:20 Z metropole, Týden v regionech
- 01:50 GEN – Galerie elity národa

**ČT2**

- 13:55 Letecké katastrofy
- 14:40 Na vrcholky hor s Vladimírem Čechem (5, 6/13)
- 15:20 Baronka Sidonie  
 Nádherná aneb Konec šlechticů v Čechách
- 16:15 Svobody se nevzdáme (4)
- 17:15 Nejvýznamnější operace 2. světové války (2/2)
- 18:15 Cestománie
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Záračné studánky
- 19:15 Kaple – duše rodů
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



**20:00 Kapitulation nacistického Německa (2/2)**  
 Výpovědi těch, kdo prožili peklo posledních měsíců války na pozadí unikátních archivních záběrů

- 20:50 Hotel Burdž al-Arab  
 Léčba šokem  
 Thriller (Fr., 1972)
- 23:10 Fort Apache  
 Western (USA, 1948)
- 01:15 Mízející místa domova:  
 Mariánská
- 01:35 Lahodná chuť ohroženého druhu
- 02:00 Z očí do očí
- 02:35 „Pán řidič“
- 02:50 Venkov 2022
- 03:20 Čaj pro třetího
- 03:45 Na moll
- 04:30 Ochránce
- 04:55 Příběhy z Velké války

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Dva a půl chlapa IV (23)
- 12:55 Ordinace v růžové zahradě 2 (5)
- 14:00 Dr. House (22)
- 15:00 Dr. House II (1)
- 15:55 Případy pro Lauru II (2)
- 17:00 Krimiseriál (USA, 2014)
- 17:00 Odpoleční Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Drazí sousedé (19)
- 18:50 Hospoda (21)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



**20:20 Kriminálka Anděl II (14)**  
 Krimiseriál (ČR, 2010). Hrají: M. Stropnický, D. Švehlík, M. Taclík, H. Dvořáková, M. Novotný, L. Frej, M. Mejzlík, J. Tesařová, V. Škuttěty, V. Zehrova, M. Eliášová, J. Štrébl

- 21:35 Kriminálka Anděl II (15)  
 Krimiseriál (ČR, 2010)
- 22:50 Kriminálka Las Vegas XV (12)  
 Krimiseriál (USA, 2014)
- 23:50 Lovci zločinců V (10)  
 Krimiseriál (USA, 2016)
- 00:40 Dr. House (22)
- 01:30 Dr. House II (1)
- 02:10 Tělo jako důkaz II (5)
- 03:05 Drazí sousedé (19)
- 04:00 Ordinace v růžové zahradě 2 (5)

**PRIMA**

- 12:00 Polední zprávy
- 12:15 Siska II (10)
- 13:30 Návrat komisaře Rexe X (4, 5)
- 15:30 Policie Hamburg V (3)
- 16:25 Krimiseriál (N, 2010)
- 16:25 Odpoleční zprávy
- 16:45 Rizzoli & Isles: Vraždy na pitevne IV (5)
- 17:40 Krimiseriál (USA, 2013)
- 17:40 Jak se staví sen
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



**20:15 Vinnetou: Poslední výstřel**  
 Western (N, 1965). Vinnetou a Old Shatterhand se vypraví do Santa Fé, aby zde s guvernérem jednali o míru. Kladné poselství mají předat dále, ale na cestě jsou přepadeni. Hrají: P. Brice, L. Barker, A. Lange a další. Režie H. Reinl

- 22:20 Ano, šéfe!
- 23:25 M.A.S.H. (3, 4)
- 00:25 Návrat komisaře Rexe X (4, 5)  
 Krimiseriál (Rak./It., 2009)
- 02:05 Rosamunde Pilcherová: Šipý lásky  
 Romantický film (N, 2008)
- 03:40 Policie Hamburg V (3)  
 Krimiseriál (N, 2010)

**PRIMA COOL**

- 12:50 Simpsonovi XXIII (21)
- 13:20 Simpsonovi XXII (22)
- 13:50 Simpsonovi XXIV (1)
- 14:15 Simpsonovi XXIV (2)
- 14:45 Aplikace
- 15:20 Re-play
- 15:50 Futurama (6)  
 Konzerva za všechny prachy. Animovaný seriál (USA, 1999)
- 16:15 Hvězdná brána VIII (16)  
 Poslední boj 1/2. Seriál (USA, 2004)
- 17:10 Top Gear VII
- 18:25 Simpsonovi XXIV (3-6)



**20:15 Grimm VI (12)**  
 Fantasy seriál (USA, 2016). Hrají: D. Giuntoli, R. Hornsby, S. W. Mitchell a další

- 21:20 Teorie velkého třesku VIII (20)  
 Sitcom (USA, 2014)
- 21:50 Teorie velkého třesku VIII (21)  
 Sitcom (USA, 2015)
- 22:05 Grimm IV (4)  
 Fantasy seriál (USA, 2014)
- 23:05 Killjoys: Vesmírní lovci II (1)  
 Sci-fi seriál (Kan., 2016)
- 00:00 Grimm VI (12)
- 00:45 Komplikace (8)
- 01:30 Killjoys: Vesmírní lovci II (1)
- 02:20 Aplikace
- 02:45 Komplikace (8)
- 03:25 Aplikace

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh  
 Začíná každý den s hity, které tě nakopnou! Šťavnatý, lahodný a osvěžující. Takový je Ranní fresh na Óčku!
- 09:00 Moje desítka  
 Staň se na hodinu hudebním šéfem na Óčku! Moje desítka – to je tvých deset nejoblíbenějších videoklipů! Celá hodina jen podle tvého gusta!



**10:00 Songbook**  
 O čem zpívají zahraniční hvězdy

- 10:20 Óčko hity  
 Hity, které musíš slyšet! Největší hity z českých a světových hitparád i nejsledovanější hudební videoklipy z YouTube
- 21:00 CZ & SK  
 Moderovaný playlist, ve kterém reflektujeme českou a slovenskou scénu a přinášíme exkluzivní premiéry domácích interpretů
- 22:00 Latino  
 Stylové léto v jihu-amerických rytmech
- 23:00 Óčko flirt  
 Proud klipů ze vzkyazy diváků Óčka



## Sloupek

## MARDOŠA

ČLEN SKUPINY TATA BOJS



## TOALETNÍ FESTIVALY

Léto už je v plném proudu a stejně tak se valí festivaly. Hudební, filmové, filatelistické, co já vím. Já jsem nejčastějším hostem na těch hudebních. To jsou úplně továrny na zážitky! Generátory emocí. Ale také místa vzniku městských legend. I když teď si říkám, že většina festivalů se koná spíše na kraji či úplně za městem. Mohou i tam vznikat městské legendy? Možná jsou to jen příměstské legendy. Nakonec, i za ty je člověk rád. Hlavně, když je co šířit.

## Citát

Mohou i za městem vznikat městské legendy? Možná jsou to jen příměstské.

Čejný fakt. Prodávám tedy, jak jsem koupil: Na jednom nejmenovaném festivalu v Ostravě vystupovala nejmenovaná islandská zpěvačka. Jak už to tak u účinkujících bývá, měla své technické i mimotechnické požadavky. Jedním z nich bylo, že chce mít jednu „toiku“ (chemickou polní toaletu) pouze pro sebe. Někomu to možná může zavánět hvězdnými manýry, ale upřímně řečeno, na festivalech to stran hygieny zavání někdy takovým způsobem, že se dotyčné divě vůbec nedivím. Technici se ale nejvíc pobavili, když celý festival skončil a oni vše demontovali a nakládali. Všechny toaletní budky měly po čtyřech dnech své odpracováno, jen tato zářila jako nová. Až na jeden detail. V modré chemicky-voňavé tekutině se nacházel jeden výsledek její jediné návštěvy. I takovým paradoxem to může skončit. Že tak moc chcete mít víc soukromí, až nemáte žádné.

## Dopisy a vzkazy

## Ceny másla

Paní Ležoňová z Brna. Za minulého režimu stála kostka másla první jakosti deset korun, druhé jakosti (stolní) osm korun. Ano, průměrný plat se zvýšil třináctkrát. Jen by mě zajímalo, kolik lidí na takový plat dosáhne. Nájem byl 200 korun, tak by měl být dle vašich výpočtů 2600 korun. Moc by mě zajímalo, kde takový nájem je. U nás v Praze rozhodně ne. A trůfám si říci, že ani v Brně se tak lacino nežíje. Pokud chcete srovnávat, musíte srovnávat vše.

ALENA JURKOVÁ, PRAHA 8

## Peníze doktorům

Jedním z opatření, které navrhla EU pro omezení ekonomické migrace, je poskytnutí finanční injekce z rozpočtu unie ve prospěch zemí původu migrantů. Proč nepoužít tento koncept i pro omezení migrace našich lékařů do Rakouska, Německa a Anglie? Jistě by to bylo účelnější použití dotací EU než jejich utrácení za každou cenu, mimo jiné za „kulturní domy“ vytvořené z rozvalin bývalých klášterů, či v lepším případě za Čapí a jiná hnízda.

MILAN TOMÁŠEK, PRAHA 8

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



„Brzy skončí evropské dotace a nevypadá, že bychom se na to připravovali.“

IVAN PILNÝ, MINISTR FINANCÍ  
Pilný mluvil v Lánech s prezidentem Milošem Zemanem o rozpočtu i dlouhodobých ekonomických problémech.

## Slovo dne

## GENERÁTOR

(ze sloupku Mardoši na této straně)

stroj, zařízení, program, který něco vytváří

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



## INZERCE

## HOROSKOP na pondělí 24. 7.

## Životní láska na dosah!

Kde a kdy ji v létě potkáte?  
Nepromarněte příležitost! Rychlá SMS  
věštba z tarotu! Kartářka Madlena.

Volejte na 906 70 30 35 nebo mi pošlete SMS ve tvaru 55MHP a svoji otázku na číslo 904 30 55

	<b>Beran</b> 21/3–20/4 Dnes vám do života může vstoupit někdo velmi důležitý. Při setkání se zaměřte spíše na to, co cítíte, než co vidíte očima.		<b>Váhy</b> 23/9–23/10 Čeká vás nečekané a velmi vzrušující setkání. Nezalekejte se, i když budete zaskočení, a nechte se překvapit vývojem událostí.
	<b>Býk</b> 21/4–21/5 Rozpaluje vás nejenom léto, ale také Slunce a Mars. Naplňují vás velkou touhou po žhavých chvílích s přitažlivou osobou.		<b>Štír</b> 24/10–22/11 Neklid a určitou agresivitu, pramenící z komunikačních problémů, konstruktivně přetavíte s partnerem ve spalující vášně.
	<b>Blíženci</b> 22/5–21/6 Stáváte se teď doslova magnetem a každé vaše gesto sleduje více tajných citelů, než byste mysleli. Stačí se podívat okolo!		<b>Střelec</b> 23/11–21/12 Planeta Venuse je trošku rozmarná a líbí se jí, když vám může působit problémy. Hlavně vám, kteří žijete v dlouhodobém vztahu.
	<b>Rak</b> 22/6–22/7 I když býváte jindy zdrženliví, teď jste hotovými mistry svádění. Zdá se, že váš osobní šarm je pro ostatní neodolatelný.		<b>Kozoroh</b> 22/12–20/1 I když jsou teď milostné vztahy poznamenány napětím, dokážete si zachovat patřičný nadhled, se kterým k věcem přistupujete.
	<b>Lev</b> 23/7–22/8 Venuse se na vás usmívá a i nevinně setkání se může změnit ve vášnivý tango. Příjemné seznámení jednoduše visí ve vzduchu!		<b>Vodnář</b> 21/1–20/2 Dnešek je jedním z těch dnů, které vám Venuse nese v dárkovém balení. Využijte tento potenciál a odvažte se, je přece léto!
	<b>Panna</b> 23/8–22/9 V nepřítli růžovém období by vám prospělo, kdybyste se někomu svěřili. Nejlépe vašemu přítelovi, který pro vás bude oporou.		<b>Ryby</b> 21/2–20/3 Berani a Lvi se teď předhánějí o vaši přízeň. Vaše něha a citlivá povaha dokážou rozlišit i dominantní znamení zvěrokruhu.

## MILUJE VÁS?

Zjistěte to OKAMŽITĚ!

Posílejte SMS ve tvaru 54HUS a svůj dotaz na 9043046

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

## Řešení sudoku

9	2	3	7	4	6	5	1	8
6	1	7	5	3	8	2	4	9
4	5	8	9	1	2	6	7	3
1	9	2	3	6	4	7	8	5
5	8	6	2	7	1	9	3	4
7	3	4	8	9	5	1	6	2
2	6	1	4	5	3	8	9	7
8	4	9	1	2	7	3	5	6
3	7	5	6	8	9	4	2	1

## Anketa Byli jste už letos na vodě? Co vás překvapilo?



## Filip Hercík

Byl jsem u moře. Voda příjemných 17 stupňů a samí Němci.

Michi Miša Chudobová  
Překvapilo nás proměnlivé počasí.

## Ondřej Kavka

Na Berounce, žádné policejní hlídky, vody bylo dost.

## Komiks



# Autem po Evropě. Na co si dát pozor

## Průměrné ceny za litr benzínu a poplatky za dálnice, nové tahy

Výběr toho, co byste před cestou autem do ciziny měli vědět.

- **Rakousko** Za špatný technický stav auta policisté dávají pokutu pět tisíc euro. Benzin: 31,05 korun. Dálniční známka na 10 dní: 8,9 eur. Maximální rychlost na dálnicích: 130 km/h. V zónách IG-L je omezení na 100, případně 80 km/h. Dejte pozor, policie tyto úseky pečlivě sleduje. Počítejte se zdržením na hranicích.
- **Slovensko** Policisté našich sousedů rádi pro měření rychlosti používají civilní auta, a to různých značek. Benzin: 34,04 korun. Dálniční známka na 10 dní: 10 eur.
- **Maďarsko** Musíte mít v autě reflexní vesty pro všechny členy posádky. Benzin: 29,66 korun. Dálniční známka: na týden: 253 korun.

- **Slovinsko** I tady je povinné mít reflexní vesty. Benzin: 33,64 korun. Dálniční známka na týden 392 korun.

- **Chorvatsko** Nezapomeňte, že i vaše děti musejí mít své doklady. Jinak stačí občanka. Policie zjišťuje, jestli není řidič unavený a pod vlivem léků. Pokud ano, mají právo zakázat řízení až na osm dní. Cena benzínu: 32,95. Mýtné: 140 korun na 100 kilometrů.

- **Itálie** Tam kontrolují, zdali se v autě nekouří, když je uvnitř dítě do 17 let nebo těhotná žena. Pokuta: pět tisíc eur! Benzin: 40,75 korun. Mýtné: 235 korun na 100 kilometrů.

### Kudy? Nové tahy

**Německo**  
A33 – Halle-Künsebeck až Biefeld centrum (délka 9 km)

A14 – Grabow až Gross Warnow (délka 10 km)  
A488 – Bochum-Witten až Market Street (délka 3 km)

- **Srbsko**  
A4 – Nis až hraniční přechod Dimitrograd (délka 51 km)

- **Rumunsko**  
Dálnice mezi Dumbrava a Margina (délka 15 km), dálnice mezi Grind až Deva (délka 31 km)

- **Švýcarsko**  
Dálnice mezi Loveresse až Court (délka 9 km)

- **Kolony se dají očekávat před Vídní. Tady do 3. září opravují dálnici A23. Nejvíce tu auta budou stát o víkendech. Doporučuje se místo objezdit z dálnice A5 na silnici S1 a poté po dálnici A22. Ta vede do Znojma.** Zdroj: ÚAMK

**Tisíce Čechů vyráží během prázdnin autem k moři. Každá země, kterou projedete, má svá pravidla.**

Řada evropských zemí nově letos pravidla zpřísnila. Například Slovinci mohou pokutu za rychlou jízdu nebo

špatné parkování vymáhat až do dvou let, kdy vás chytí.

I výše pokut šly bohužel v poslední době nahoru. Třeba za jízdu bez dálniční známky vám mohou napařit až 150 euro. V Rakousku za rychlost v oblasti takzvané IG-L zóny můžete na 24 hodin přijít o auto.

To není vtip. Tamní policie má nově od letoška právo v krajním případě požádat silničního piráta o klí-

ky. IG-L zóny jsou oblasti, kde je snížena rychlost kvůli omezení emisní zátěže. Jsou pro řidiče o to zrádnější, protože se nacházejí na rakouských dálnicích – sledujte tedy pozorně všechny cedule a informační panely.

Francouzští policisté netolerují tmavě zabarvená skla. A připomínáme, že do Paříže nesmíte bez speciální ekologické plakety. Toto pravidlo ve francouzské metropoli zavedli v dubnu. **MAP**

## Zprávy krátce

### V Miláně bez selfie tyče

Je to nespolečenské chování, obhájuje svůj krok milánská radnice. Ta zavedla zákaz používání selfie tyčí ve vybraných místech v centru města. Nová pravidla platí týden a zatím je chtějí radní Milána nechat do 13. srpna. Už teď ale počítají, že budou prodloužena. Milán se tak zařadil po bok Říma nebo Florencie, které si stěžují na děsné chování turistů. Právě ve Florencii kropí schody bazilik, aby si na ně turisté nesedali. Proč? Florentánům vadilo, že tu

svačili a nechávali za sebou odpadky.

### Chaplin má u Ženevského jezera muzeum

Jestli vás prázdninové cesty zavedou do Švýcarska, navštivte vesničku Corsier-sur-Vevey, která leží na švýcarské riviéře u Ženevského jezera. V rozlehlé usedlosti Manoir de Ban posledních 25 let žil slavný komik Charlie Chaplin. Můžete nahlédnout do jeho soukromí i jeho profesního života. **MAP**

## Krkonoše. Zavřené oblasti

Několik dní platí zákaz vstupu do některých oblastí Krkonoš. KRNAP tak reaguje na sběrače borůvek, kteří keře likvidují. Zákaz platí do půlky října. Opatření se běžných návštěvníků hor nedotkne. Na snímku strážce parku Petr Kodytek v okolí Hnědého vrchu v Peci pod Sněžkou. **ČTK**



INZERCE



TÝDENÍK **TÉMA** PŘÁVĚ V PRODEJI

## KDYŽ JE VYSOKÉ IQ NA ŠKODU

- Jak inteligence ovlivňuje úspěch
- Jak poznat psychopata?

### A navíc 8 rozhovorů:

- Emilie Vašaryová: o herectví, smutku i sestře Magdě
- Dobrodruh Šimánek: můj život v kanadské divočině
- Nedonošené děti: proč jich v poslední době přibývá



# Tour ovládl Brit Froome

**Slavný cyklistický závod vyhrál člen stáje Sky počtvrté v kariéře.**

Včerejší dojezd do Paříže při 21. etapě už nemohl nic změnit. Chris Froome si čtvrtý triumf na Tour de France za posledních pět let zajistil už v sobotní časovce.

„Pocit dojíždět jako vítěz na Champs-Élysées nikdy nemožná. Dlouho jsem myslel na to, že tady teď v tomto dresu budu,“ řekl do televizní kamery obhájece titulu, jehož v cíli čekali manželka a syn. Posledním etapovým vítězem 104. ročníku se na věhlasném bulváru stal Nizozemec Dylan Groenewegen.

Pět kilometrů před cílem se pokusil o únik český cyklista Zdeněk Štybar, ale na pařížských kostkách ho po dvou a půl kilometrech peloton pohltit. Do cíle po třech týdnech dorazil také Roman Kreuziger, jenž dokončil i svou osmou Tour de France, Štybar druhou. Třetí z Čechů,



Chris Froome si připíjí. AP

debutant Ondřej Cink, vzdal slavný závod v páteční 19. etapě kvůli přetrvávajícím bolestem v koleně.

Za Froomem skončil celkově druhý s odstupem 54 sekund Rigoberto Urán z Kolumbie, třetí pak Francouz Romain Bardet. Ziskem čtvrtého titulu se dvaatřicetiletý rodák z Keni Froome zařadil těsně za nejúspěšnější jezdce „Staré dámy“. S pěti žlutými dresy se dělí o prvenství legendy Jacques Anquetil, Eddy Merckx, Bernard Hinault a Miguel Indurain. **PUR a ČTK**

## Zprávy krátce

### Dvě česká zlata

Česká výškařka Michaela Hrubá se stala juniorskou mistryní Evropy. V Grossetu zdolala 193 centimetrů. Zlato bere i kladivářka Kateřina Skypalová výkonem 64,78 metru.

### Medailové žně

Kajakářka Antonie Galušková vybojovala v Bratislavě titul juniorské mistryně světa, Lucie Nesnádalová získala ve stejné kategorii bronz. Mezi vodními slalomáři do 23 let přidal kanoista Václav Chaloupka stříbro. Včera pak získali čeští reprezentanti šest medailí v týmových závodech, polovinu z toho zlatých.

### Stříbro a bronz

Ploutvový plavec Jakub Jarolím získal na Světových hrách ve Vratislavi dvě medaile. V závodu na 50 m kraul s dvěma ploutvemi a šnorchem obsadil druhé místo, které přidal k bronzu z dvojnásobné trať. **ČTK**



### Přes tragédii se v Lokti jelo

Motokrosovou GP České republiky v Lokti vyhráli lídři mistrovství světa Antonio Cairoli z Itálie (na snímku) v královské třídě MXGP a Pauls Jonass z Lotyšska v MX2. Z domácích jezdců dosáhl na tři body Jaromír Romančík, který v první jízdě MXGP obsadil 18. místo. „Jsem rád, že jsem tu vyhrál. V celé sezoně je to pro mě nejtěžší trať a vždycky se tady trápím,“ řekl Cairoli. Soutěžní víkend v Lokti poznamenala sobotní tragická nehoda v závodech mistrovství Evropy v mládežnické třídě do 85 ccm, při níž zahynul třináctiletý Igor Cuharciuc z Moldavska. Po pádu na dvojskoku utrpěl těžká zranění, kterým přes okamžitý zásah záchranářů podlehl. Jízda byla předčasně ukončena a včerejší druhá se nejelela. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178



### Ferrer po pauze s trofejí

Španělský tenista David Ferrer (na snímku) získal po bezmála dvouleté pauze turnajový titul, když porazil ve finále v Bastadu Alexandra Dolgopolova z Ukrajiny dvakrát 6:4. Ferrerovo sobotní semifinále s Verdascem narušil jeden z diváků, když zvedl pravou ruku a zakřičel „hell seger“, což je švédský překlad nacistického „sieg heil“. **AP**



## Cestování - nabídka

800 222 210

**TIP TÝDNE NA SKOK K MOŘI**

destinace	dop.	dny	od	ubyt.	strava	cena
HOTEL ATHENA	✕	5	5.8.2017	**	PL	10 990
1-lůžk. pokoj bez příplatku						

### POBYTY NA KORFU 8 DNÍ

HOTEL PANTHEON HALL	✕	8	2.8.2017	**	PL	15 900
HOTEL PANTHEON HALL	✕	8	2.8.2017	**	AL	18 490

### V SRPNU DO ALBÁNIE NA 12 DNÍ

HOTEL NERTILLI	✕	12	17.8.2017	**	S	19 990
HOTEL JAROAL	✕	12	17.8.2017	**	S	20 990

### POBYTY NA KORFU 12 DNÍ

HOTEL ATHENA	✕	12	5.8.2017	**	PL	17 990
--------------	---	----	----------	----	----	--------

### ZA POZNÁNÍM

MADEIRA - SLAVNOSTI VÍNA	✕	8	8.9.2017	**	SN	19 490
PETROHRAD	✕	5	24.9.2017	***	PL	23 990
UZBEKISTÁN	✕	10	23.9.2017	****	PL	43 800

**Další SLEVA 500 Kč** s tímto kuponem v CK AGL travel

Vysvětlivky: \* - počet hvězdiček hotelu, S - studio  
BS - bez stravy, SN - snídaně, PL - polopenze, AL-all inclusive

**AGL travel** CK AGL travel  
Jungmannova 6, Praha 1  
www.AGLtravel.cz



## Služby - nabídka

• Optik do domu-bryle o 50% levnější s pohodlným výběrem u Vás doma. Kompletní bryle již od 1649 Kč. Oblast Brno, Blansko a okolí. Novotná tel. 721911203

## Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje: Materna, jen pro starší 18let., 1sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• SEXUCHTIVÉ paničky! Nadržené rajdy z Prahy! Napiš SMS ve tvaru 20ERC a text na 909 15 40

• Nápaditá Renata (53)! Zkušená milenka! Hledám milence! Volej 909 801 801 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 85LBA a tvůj text!

• Chci zažít pořádnou sexuální bouři s nadrženým samcem! Předved' mi ji! Aneta 46. Brkni mi na 909 80 50 40 kód TLV57



• Zachovalá vdova Marie (57). Po manželovi mi zůstalo plný konto a prázdným samcem! Je čas začít znovu žít! Pouze sex! Vytoč 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 50 s kódem 56CLG a tvůj text!

**SAMSUNG**

**Galaxy S7 edge | S7**

# ZACHYŤTE ATMOSFÉRU LÉTA PO SVÉM

Při nákupu Galaxy S7 nebo S7 edge  
získáte zpět **3 500 Kč.**



Akce platí od 1. 7. do 20. 8. 2017 nebo do vyprodání zásob.

**Odborník na smartphony**  **alza.cz**

Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volejte 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 24. 7. 2017 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz). Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.